2023郑州网球公开赛球票开售

多名艾子网坛巨星相约10月,最低票价59元

本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 陈凯)9月18 日,记者从2023郑州网球 公开赛组委会获悉,本届赛 事正赛球票已经正式开 售。想要观赛的网球迷即 日起关注"2023郑州网球 公开赛"微信公众号,进入 主界面后点击最下方"郑网 票务"了解详情并按照相应 要求购票。为回馈广大网 球迷,2023 郑网 10 月 7 日 至8日两天资格赛的门票

2023 郑网由国家体育 总局网球运动管理中心、 中国网球协会、河南省体 育局、郑州市人民政府主 办,河南省体育场馆中心、 郑州市体育局、郑州市郑 东新区管委会承办,河南 新发展体育文化产业有限 公司执行,将于10月7日 至 15 日在河南省体育场 馆中心(东区)网球决赛场 举行。这是该项赛事时隔 3年之后重新回归,赛事 为 WTA500 级别,分设女 子单打和女子双打两个 项目,单打设立正赛签位 28签、资格赛签位24签, 双打比赛设16签。2023 郑网赛程共9天,其中10 月7日至8日为资格赛,10 月9日至15日为正赛,13



比赛高手云集 郑州网球公开赛组委会供图

日进行四分之一决赛,14 日进行半决赛,15日进行

2023 郑网将启用全新 的河南省体育场馆中心(东 区)网球决赛场,场馆包含 一个5000座中央球场、一 个2000座副场、4片预赛场 地、4片练习场地。中央球 场分: VIP内场, VIP包厢,

VVIP包厢、A区通票、B区 通票、W区/E区包厢等,票 价设置为59元~1299元等 档位。目前,本届赛事的票 务购买通道已经开启。据 了解, 持比赛当日中央球场 球票的观众还可观看其他 球场的比赛。

除菜巴金娜、万卓索 娃、穆霍娃、贾巴尔、萨卡

里以及中国金花郑钦文 这些世界女子网坛巨星 奉献精彩比赛外,2023郑 网现场还设置了交互式 活动区域,让观众可以近 距离感受比赛的精彩瞬 间,还有升级的美食餐饮 服务和纪念品精品商店, 为广大网球迷提供了多 元化的选择。

2023年河南省 飞盘联赛郑州"起飞"

本报讯(正观新闻·郑州晚 报记者 陈凯 通讯员 寇佳音) 9月18日,记者从河南省全民 健身中心获悉,2023年河南省 飞盘联赛郑州站比赛,9月16 日至17日在郑东新区市民体育 公园举行,正式拉开了本年度 河南省飞盘联赛的序幕。

本次郑州站的比赛,由河 南省全民健身中心和郑州市体 育局主办,赛制为混合七人制 团体赛,经过分组循环赛和交 叉淘汰赛两个阶段决出相应名 次,共吸引了全省12支代表队 参赛。本次联赛是继今年6月 初举办的2023年河南省飞盘公 开赛之后,我省举办的又一项 "公办"飞盘赛事。本次联赛分 为若干站分站赛和一站总决 赛,郑州站后的其余分站赛将 于10月至11月举办,总决赛将 于2024年举办,具体安排另行 通知。每站分站赛获得前4名 的队伍,获得总决赛参赛资格。

飞盘运动作为新兴的时尚 体育项目,近年来在我省深受 各年龄段人群的追捧和喜爱。 本次联赛是河南省全民健身中 心聚焦体育河南建设目标任 务,充分发挥城市区域资源优 势,与有关地市体育部门联合 首次推出的自主IP赛事。该 项赛事集体育、健身、文化、旅 游、交流等于一体,赛事过程对 宣传城市文化,提升城市名片, 释放城市赋能、推动时尚消费 引领具有十分重要的作用。

中青赛决赛首回合

主场惜败,河南星途下回合要赢回来

本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 郭韬略/文 白 韬/图) 2023 第二届中国青 少年足球联赛男子初中年 龄段U13组冠亚军决赛首 回合的比赛,17日晚上在 郑州航海体育场进行,历经 70分钟的激烈角逐,主场 作战的河南星途1:2惜败 来访的上海嘉定汇龙。

这场国内U13年龄组 的"巅峰对决"吸引了数千 名观众到场为主队助威。 比赛一开始,双方很快就进 入状态,场上争夺非常激 烈。主场作战的河南星途 在观众的助威声中不断发 起攻势,频频威胁对方球 门,嘉定汇龙伺机发动快速 反击。

第18分钟,嘉定汇龙 在一次反击中,8号阴文

博接队友传中门前头球 破门,取得领先。仅仅1 分多钟后,河南星途便还 以颜色,21号赵峰屹门前 接队友传球后劲射,被对 方门将扑出,跟进的14号 张伯霖补射破网,将比分

下半场,更希望能在主 场拿下比赛的河南星途进 一步加强了攻势,但由此暴 露出的左路空当也被对方 利用,嘉定汇龙连续通过右 路的突破制造威胁,并在第 53分钟终有收获。17号祁 爽在禁区内接队友传中后 凌空垫射将皮球送入球门, 帮助客队再度领先。

再度处于落后局面,星 途主教练萨里奇换上了身 材高大的9号王越铭,力图 通过高空轰炸来改变局面,



场面占优的情况下,星途小将遗憾地输掉比赛

但在对方顽强的防守面前, 始终无法攻破球门。

在场面占优的情况下, 最终遗憾地输掉比赛,星途 小将们脸上写满不甘。队 长孙弘燃在赛后接受采访 时表现出了对自己、队友们 的信心:"下回合到客场,我 们一定打回来。"主教练萨 里奇表示下回合一定争取 击败对手。

根据赛程安排,双方的 第二次交手将于9月24日 在上海进行。

省第十一届中华轩辕 龙舟大赛驶进龙乡

本报讯(正观新闻·郑州晚 报记者 陈凯)9月18日,记者 从河南省体育局获悉,2023年河 南省第十一届中华轩辕龙舟大 赛暨第六届龙都濮阳龙舟赛,近 日在濮阳县金堤河举行。比赛 不仅有来自当地各行各业19支 代表队的400余名运动员参加, 还吸引了郑州、安阳、新乡等外 地市队伍参赛,总共有近30支队 伍参与本次比赛,参赛队伍和参 赛人员均创历史之最。

河南省中华轩辕龙舟大赛 创办于2012年,随着赛事的逐 年举办,参赛人数越来越多,赛 事规模越来越大,逐渐成为河南 省的品牌赛事。2021年,作为 全省六大群众体育赛事之一,中 华轩辕龙舟大赛开始在全省各 地设立分站赛,同年10月,赛事 被国家体育总局体育文化发展 中心授予中华体育文化优秀项 目称号。据了解,2023年第十 一届中华轩辕龙舟大赛总决赛 将于10月中旬进行。